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EAN 7506064300184 
Kód produktu TQ000821 

Tequila Aňejo vyzrává 18 měsíců v sudech z amerického bílého dubu, je důkazem umění
výroby zralé tequily vynikající chuti. Bohatá výrazná a úžasně komplexní – její chuť vytváří
dokonalou rovnováhu mezi tóny agavy, dřeva a jemné vanilky.

Barva: Tmavě zlatá s jantarovými odlesky.
Vůně: Příjemně teplá s tóny karamelizované vanilky, zralého ovoce, praženého dubu a
náznakem skořice.
Chuť: Hladká a harmonická s tóny medu, sušeného ovoce, hořké čokolády a špetkou pepře.
Dochuť: Dlouhá a vláčná s přetrvávajícími tóny dřeva a karamelu.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní



Reserva de Don Julio „ Anějo ” mexická tequila 38%
vol. 0.70 l

» Pálenky » Agávové

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

29.6.2026 15:25
2/2

Popis
Don Julio Tequila Añejo je prémiová, ručně vyráběná
tequila vyrobená ze 100% modré agáve Weber.
Zraje minimálně 18 měsíců v pečlivě vybraných
dubových sudech, což jí dodává výjimečnou hloubku
a komplexnost. Tento prodloužený proces zrání jí
dodává obzvláště hladký, ale intenzivní chuťový
profil s teplými tóny vanilky, karamelu a praženého
dubu. Kvalita této tequily Añejo vychází z desetiletí
zkušeností palírny Don Julio, která je synonymem
pro vynikající tequilovou tradici již od roku 1942.
Tato prémiová tequila je dodávána ve stylové
dárkové krabičce (UK), takže je ideální pro zvláštní
příležitosti. Její hladký a harmonický pocit v ústech
spolu s dokonalou rovnováhou sladkosti a koření ji
odlišuje od mnoha jiných tequil Añejo. Díky svému
rafinovanému charakteru je vhodná jak k popíjení
samotné, tak do sofistikovaných koktejlů. Má
nádhernou jantarovou barvu. Ve vůni se prolíná
svěží směs citrusových aromat limetky, grapefruitu
a mandarinky s bohatým nádechem karamelu. Plná
a komplexní chuť má tóny vařené agavy, medu,
dubu a karamelu. Závěr je lehký s výraznými
medovými tóny. Legenda začíná v roce 1942, kdy
mladý Don Julio González uvidí příležitost ve výrobě
tequily. Nevlastnil toho mnoho, ale to, co vlastnil, byl
sen a jedinečná oddanost potřebná k jeho uvedení
do života. Poté, co se podělil o svou vizi s místním
obchodníkem, získal půjčku na spuštění své první
palírny tequily. Vysočina Jalisco, která leží ve výšce
1981 metrů nad mořem, je místem, kde to všechno
začalo. Právě v tomto extrémním podnebí,
obklopeném bohatou sopečnou půdou, byl založen
legendární lihovar La Primavera. Teplé dny, chladné
noci a bohatá jílovitá půda vytvářejí dokonalé
mikroklima pro pěstování modré agave.
Následujících 40 let zasvětil Don Julio svůj život
výrobě té „nejlepší“ tequily na světě. Každý den
vstával brzy, aby na procházkách po akátových
polích kosil trávu kolem každé jednotlivé rostliny. S
kakaem v ruce odborně pozoroval růst každé z nich
a když přišel čas sklizně, sbíral jen agáve v optimální
zralosti a zdraví. Don Julio nepovažoval své agave za
plodiny, považoval je za své děti. Díky mimořádné
oddanosti výrobě výjimečné tequily žije jeho
legenda dodnes. Od roku 1947 pracovali s Donem
Juliem více než tři generace rodin Jimadorů. Jejich
oddanost procesu a metodám Dona Julia je
bezkonkurenční. Namísto sklizně celých agávových
polí najednou, Jimadori usilovně sbírají rostlinu po
rostlině, přičemž odborně posoudí věk a zdravotní
stav každé agáve. Pro zvýšení kvality sklizně ručně
sbírají a rovnoměrně ručně krájejí agave pencas
(listy) z pi?a. Bez této oddanosti a péče by
výjimečná kvalita této tequily nebyla možná.

Hlavní parametry
Značka don Julio 
Druh Tequila 
Detail Aňejo 
Původ Jalisco, Mexiko 
Odrůda vyrobená ze 100% Weberovy Blue agáve  
Zrání v dubových sudech, 18 měsíců 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Tequila 
Složení voda, destilát z agáve 
Výrobce Diageo GmbH, Reeperbahn 1, 20359 Hamburg, Německo 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


